

机动车、车位锁、隔离桩、水泥墩……

湛新路口人行道障碍重重

□见习记者 肖静

本报讯 没有规划停车位的人行道常被机动车占据,甚至还被人私设车位锁。机动车、车位锁、隔离桩、水泥墩……市区湛南路与新华路交叉口附近中盐皓龙盐业有限责任公司家属院(下称中盐皓龙家属院)居民刘女士告诉记者,家属院门前东侧的人行道障碍多,市民经过得绕行。

11月24日,刘女士告诉记者,家属院门前东侧的人行道上近一个月被人装了不少车位锁。“原来人行道上总是停好多车,旁边店铺为了阻止停车装了车位锁,有的还搬来隔离桩和水泥墩。原本通过此处得绕着车走,现在还得小心被这些障碍绊住。”她说。

【现场】 人行道上有十余处路障

昨天上午10时许,记者来到湛南路中盐皓龙家属院看到,湛南路旁没有规划停车位,但家属院东西两侧人行道上皆有机动车停靠,且多数车辆占据盲道。

家属院门口往东近50米的路南侧人行道上,由西向东设置了5个“一”型车位锁,1个横置的水泥墩,1个灰色、4个红白相间的柱状车位锁,3个红白相间的隔离桩。这些路障多在盲道两侧,隔离桩甚至压在盲道上。不过,尽管障碍重重,依然有五六辆机动车“挤”入无障碍处停靠。

家属院住户告诉记者,此处晚上停车乱象比白天更严重,居民只能绕着车走或走慢车道。

【附近店铺】 车位锁来源众多

随后,记者在门前车位锁等路障



市区湛南路与新华路交叉口附近人行道上私装的自制车位锁。

本报记者 张鹏 摄

较为集中的店铺处询问。一家卖酒的店铺员工告诉记者,门前的4个车位锁是他们一两个月前设置的。“不是不让停车,他们停得实在是乱七八糟,影响生意。要么一辆车霸占好几个车位,要么停在店前不走。今年大年初一到十四,有辆车一直横在门口,打电话让车主挪车,他说在内蒙古。这样的事儿太多了,我们也是被逼无奈。”

一茶叶店的店员说,店前的5个车位锁是中盐皓龙家属院居民装的。“家属院内不让停车,路边也没有停车位,于是就有居民在店前

前安装车位锁。我们也不想让装,但他们装好后不好拆,现在就拆掉了一个,不过其他几个也都让上锁。”

一家药店的工作人员说,店前的水泥墩是附近一个店铺的房东搬来的。“有的车一停就是两三天,影响生意,房东就搬来个水泥墩挡着不让停,大概有两三年了吧。”

【城管部门】 车位锁占道屡禁不止

11时许,记者致电湛河区城管

执法局。一李姓工作人员说,多位市民曾反映此处人行道上私装车位锁的现象,他们也曾多次到现场拆除,但总是刚拆除不久就有人安装。“我们不能拖车,也不能罚款,管理起来难度很大。”

能否在附近设置专用停车位,缓解停车难题?工作人员说,他们曾在光明路老卫校附近、中兴路联通公司附近规划了停车场,但车辆太多,远水解不了近渴,车位远远不够。

工作人员表示,执法人员会再次前往现场进行劝阻。

追踪报道

非机动车道上“陷阱”已排除

地点:中央花园小区过街天桥附近

□记者 王民峰

本报讯 市区建设路西段中央花园过街天桥附近,近400米长的建设路南侧非机动车道上竟有4处窨井盖和篦子缺失或破

损,存在安全隐患(本报11月18日报报道)。

记者11月24日上午路过此处时发现,缺失的窨井盖和雨水篦子已被重新安装,破损的窨井盖也已经修复。

工商部门帮忙

赵女士送洗的衣服已取出

□记者 杨岸萌

本报讯 11月19日本报A6版报道了市民的衣服放在御铭干洗店清洗,去取衣服时发现店铺关门一事。11月24日下午,反映人赵女士致电本报,他们通过工商部门联系到店主,已经把衣服取出来了。

赵女士说,11月24日上午,她和另一名顾客兰女士来到新华工商分局曙光街工商所,工作人员

转联系到了御铭干洗店店主,经过沟通,店主打开店门,她们俩把衣服取了出来。

昨天上午9时许,记者再次来到御铭干洗店,干洗店依旧大门紧闭。

随后,记者致电曙光街工商所,工作人员说店主前段时间因为装修房子关门,现在房子已经装修好,干洗店会正常开门营业。如果市民取衣服时发现店铺仍然关门,可以直接到工商所反映。

堆了半个月 这堆装修垃圾何时清?

□见习记者 杨尊尊

本报讯 近日,市区体育路原市外贸局家属院住户向本报反映,院内垃圾成堆,迟迟无人清理。

昨天上午10时许,记者来到市区建设路与体育路交叉口附近的原市外贸局家属院。一进门,记者就看到一大堆石膏、瓷砖等装修垃圾堆在入口北侧的路上,垃圾堆上还有几袋生活垃圾。垃圾堆北侧整齐地摆放着3个绿色垃圾桶,桶内垃圾被清理干净。

“大概有半个月了,原本是楼上住户装修房子时把装修垃圾堆在这里,后来有住户就随手把生活垃圾也丢在这里了。”入口处一店铺的老板告诉记者。

记者来到院内的新华区文化宫社区卫生服务站,工作人员说,这个家属院早在六七年前就没有了物业,目前只有一



家属院入口处有一堆装修垃圾。 本报记者 张鹏 摄

名市商务局的职工吴先生负责家属院内的垃圾清理和部分管理工作。

随后,记者见到了吴先生。他说,垃圾堆前的那栋楼是原市外贸局的老办公楼,现在租为商用,那堆垃圾就是五楼一位租户装修所产生的。“单位每户每月收取20元的垃圾清运费,负责日常的垃圾清理工作,但是住户个人堆放的建筑、装修垃圾需要个人负责清运。我上去和他们沟通过两次,他们说这两天正在铺设地板,马上装修完毕,等装修完后会一起将垃圾清运走。”吴先生说。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

来电照登

市民韩先生昨日来电:市区矿工路两侧的路灯早上6:40就关了,此时天还未亮,市民出行很不方便。

市民林先生昨日来电:市区神马大道西段市残联家属院内有一幼儿园每天早上8点播放音乐,声音很大,影响居民生活。

市民张先生昨日来电:市区开源路南段蓝欣家园小区大门被土堆堵了很长时间了,居民通行不便。

热线回复

市区矿工路幸福花苑6号楼下有一饭店的油烟声音大,影响附近居民休息。

市环保热线工作人员王先生:我们尽快安排人员处理。

市区平安大道平煤神马建工集团有限公司东侧快车道上有一下水道堵塞,污水横流。

市12319数字化城管监督指挥中心601号工作人员:我们尽快安排人员查看处理。

又是卡未用完店关门 这次“卡”人的是大韩都养生会所

□记者 库艳敏

本报讯 在一家养生会所办了消费卡,卡未用完,会所却关门了,电话也成了空号。近日,市民孙先生向本报反映了此事。

孙先生说,去年夏天,他因为腰疼,听朋友说到汗蒸房蒸一下会好点儿,便到市区劳动路与湛北路交叉口西北角的大韩都养生会所花1000元办了一张消费卡,可消费40次,他去了不到10次。一个多月前,他路过此处时发现会所关了门,门头上的电话也成了空号。当初为消费时方便,他把卡放在了店内,也没有店主的其他联系方式。

昨天上午,记者来到大韩都养生会所看到,会所的门头还在,但大门紧锁。记者拨打门头上的加盟电话,语音提示“空号”。会所西侧一家瓷器店的工作人员说,今年8月初,他们店开业时会所就关门了。近段时间,偶尔会有人来会所拉东西。

对此,市工商12315申诉举报热线工作人员说,他们还没有接到有关大韩都养生会所的投诉。消费者可以直接拨打12315或到辖区工商所进行投诉。